
 

 

 

 

 

 

 

 

龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会会議録 

令和５年１月 27 日 開会 

令和５年１月 27 日 閉会 
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令和５年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会会議録 

 

龍ケ崎地方衛生組合 告示第１号 

 

 令和５年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会を次のとおり招集する。 

 

 令和５年１月１７日 

 

龍ケ崎地方衛生組合 

管理者 藤 井 信 吾 

 

 

１．招集日時  令和５年１月２７日（金）午前１１時 

２．招集場所  龍ケ崎地方衛生組合議場 

３．付議事件  龍ケ崎地方衛生組合監査委員の選任について 
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令和５年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会日程 

 

１．招集日時  令和５年１月２７日（金）午前１１時 

２．招集場所  龍ケ崎地方衛生組合 ２階議場 

３．会  期  自 令和５年１月２７日 

        至 令和５年１月２７日 

４．付議事件 

 

順序 議案番号 事   件   名 提 出 者 

１ 議案第１号 
龍ケ崎地方衛生組合監査委員の選任に

ついて 
管 理 者 
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〔会議録第１号〕 

 令和５年１月２７日開会 

 

１．本日の会議に付した事件 

   日程第１ 議席の指定 

   日程第２ 会期決定の件 

   日程第３ 会議録署名議員の指名 

   日程第４ 議案第１号 

         （質  疑） 

         （討  論） 

         （採  決） 

 

１．出席議員 

１番  大 野 みどり 議 員 

２番  岡 部 賢 士 議 員 

３番  滝 沢 健 一 議 長 

４番  油 原 信 義 議 員 

５番  黒 木 のぶ子 議 員 

６番  秋 山   泉 議 員 

７番  諸 橋 太一郎 議 員 

８番  山 本 伸 子 議 員 

９番  石 井 めぐみ 議 員 

10番  小 池 悦 子 議 員 

11番  久保田 真 澄 議 員 

12番  海 東 一 弘 議 員 

13番  船 川 京 子 議 員 

14番  花 嶋 美清雄 議 員 

16番  服 部   隆 議 員 

17番  山 本 彰 治 議 員 

18番  黒 田 茂 勝 議 員 

19番  椎 野   隆 議 員 

20番  鈴 木 正 志 議 員 

22番  北 出   攻 議 員 

23番  吉 田 憲 市 議 員 

24番  久保谷   充 議 員 
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１．欠席議員 

15番  宮 本 秀 樹 副議長 

21番  山 崎 幸 子 議 員 

 

１．説明のため出席した者の氏名 

藤 井 信 吾  管 理 者（取 手 市 長） 

萩 原   勇  副管理者（龍 ケ 崎 市 長） 

根 本 洋 治  副管理者（牛 久 市 長） 

佐々木 喜 章  副管理者（利 根 町 長） 

野 澤 良 治  副管理者（河 内 町 長） 

筧   信太郎  副管理者（稲 敷 市 長） 

中 島   栄  副管理者（美 浦 村 長） 

千 葉   繁  副管理者（阿 見 町 長） 

倉 持 和 子  会 計 管 理 者 

荒 井 久仁夫  事 務 局 長 

 

１．職務のため出席した者の氏名 

風 見 光 三  事務局次長兼総務課長 

杉 山   晃  参 事 兼 施 設 課 長 

木 村 浩 晶  副参事兼総務課長補佐 

坂 本 辰 蔵  施 設 課 長 補 佐 

浅 野 大 樹  総 務 課 主 査 

                                         

午前１１時００分開会 

○滝沢健一議長 本日は大変お忙しい中，ご参集くださいまして，ありがとうございます。 

 開会前に，お祝い並びにご紹介を申し上げます。 

 昨年11月に行われました稲敷市長選挙において，見事に当選を果たし，同時に当組合の

副管理者に就任されました稲敷市長の筧信太郎さんです。 

○筧信太郎副管理者 筧でございます。引き続きよろしくお願いします。（拍手） 

○滝沢健一議長 まことにおめでとうございます。こころよりお祝いを申し上げます。 

 続きまして，新たに龍ケ崎地方衛生組合議会議員に就任されました方々をご紹介いたし

ます。 

 牛久市の山本伸子議員です。 

○（山本伸子議員） 牛久市の山本伸子でございます。よろしくお願い申し上げます。（拍
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手） 

○滝沢健一議長 どうぞよろしくお願いいたします。 

続きまして，昨年11月に行われました稲敷市議会議員選挙において，見事に当選を果た

し，組合議会議員に就任されました方々です。 

稲敷市の山本彰治議員です。 

○（山本彰治議員） 引き続きよろしくお願いいたします。（拍手） 

○滝沢健一議長 同じく，黒田茂勝議員です。 

○（黒田茂勝議員） 黒田でございます。どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

○滝沢健一議長 同じく，椎野 隆議員です。 

○（椎野 隆議員） 稲敷市の椎野です。引き続きよろしくお願いいたします。（拍手） 

○滝沢健一議長 同じく，鈴木正志議員です。 

○（鈴木正志議員） 鈴木でございます。よろしくお願いいたします。（拍手） 

○滝沢健一議長 まことにおめでとうございます。こころよりお祝いを申し上げます。 

 ただいまから令和５年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会を開会いたします。 

 本日の欠席議員は，15番宮本秀樹副議長，21番山崎幸子議員，以上２名であります。 

 定足数に達しておりますので，これより本日の会議を開きます。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第１，議席の指定を行います。 

 会議規則第４条の規定により，８番山本伸子議員，17番山本彰治議員，18番黒田茂勝議

員，19番椎野 隆議員，20番鈴木正志議員と指定いたします。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第２，会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今臨時会の会期は，本日１日といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 ご異議なしと認めます。よって，今臨時会の会期は，本日１日と決定い

たしました。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第３，会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は，会議規則第78条の規定により，１番大野みどり議員，16番服部 隆

議員を指名いたします。   

 ここで，管理者から発言の申し出がありましたので，これを許可いたします。 

 藤井管理者。 

〔藤井信吾管理者 登壇〕 

○藤井信吾管理者 本日は，令和５年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会のお集まりを
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お願い致しましたところ，議員の皆様方におかれましては，公私共に大変お忙しい中，ご

参集いただきましたこと，また，平素より当組合の業務運営並びに環境衛生行政に対しま

して，ご尽力，ご協力を賜りまして心より厚く御礼を申し上げます。 

ただいま議長よりご紹介があったところですが，11月の稲敷市長選挙において，見事再

選を果たされた筧市長さん。同じく，11月の稲敷市議会議員選挙において，見事当選され，

この度，当組合議会議員となられました山本議員さん，黒田議員さん，椎野議員さん，鈴

木議員さんに，こころよりお祝いを申し上げますとともに，今後のご活躍をご期待申し上

げるところでございます。 

また，新たに当組合議会議員となられました牛久市の山本議員さんにおかれましても，

広域行政の発展にご尽力いただきたいと感じます。 

今週は，寒波の影響もございまして，本当に気温の低い日が続いております。議員の皆

様方におかれましては，体調管理に十分ご留意くださいますようお願い申し上げます。 

さて，若干私事ではございますけれど，お時間を頂戴したいと存じます。 

昨日，次回の取手市長選挙へ出馬をしない旨を表明させていただきました。 

この衛生組合におきましては，平成19年から副管理者として15年，そして管理者として

１年の間，広域行政の発展に力を尽くすことができたかと思ってございます。しかし，そ

れは全て構成市町村の首長さんや議会議員の皆様のご理解とご協力があっての上でござい

まして，改めましてご指導いただきましたことに感謝を申し上げます。 

４月の任期満了まで，衛生組合の管理者として，これまで同様に安全で事故のない施設

の適正管理に努めてまいりたいと存じます。議会議員の皆様方の深いご理解と，なお一層

のご協力をお願い申し上げます。 

臨時会にあたりましての挨拶とさせていただきます。ありがとうございます。 

                                         

○滝沢健一議長 日程第４，議案第１号 龍ケ崎地方衛生組合監査委員の選任についてを

議題といたします。 

 地方自治法第117条の規定により，13番船川京子議員の退席をお願いいたします。 

〔13番 船川京子議員 退場〕 

○滝沢健一議長 議案の朗読を省略し，提案理由の説明を求めます。 

 藤井管理者。 

〔藤井信吾管理者 登壇〕 

○藤井信吾管理者 それでは，本日ご提案いたしました議案第１号 龍ケ崎地方衛生組合

監査委員の選任についての説明を申し上げます。 

 この案件につきましては，組合議会議員からの選出であります，前任者の稲敷市の浅野

信行監査委員が12月21日付けで任期満了となりましたことから，先日の全員協議会におい

てご推薦いただきました船川京子議員を，新たに組合議会議員選出の監査委員として提案
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するものであります。 

 ご提案いたしました船川議員につきましては，すでに皆様ご承知のとおり，利根町議会

議員として長きにわたり活躍されており，人格，識見ともにすぐれた方であると確信して

おりますので，慎重なるご審議をいただき，ご同意を賜りますようお願い申し上げます。 

○滝沢健一議長 これより議案に対する質疑に入ります。 

 質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第１号，本案は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○滝沢健一議長 ご異議なしと認めます。よって，本案は原案のとおり同意されました。 

 船川京子議員の入席をお願いいたします。 

〔13番 船川京子議員 入場〕 

○滝沢健一議長 それでは，ただいま監査委員の選任について同意を受けられました船川

京子議員よりご挨拶をお願いいたします。 

〔船川京子監査委員 登壇〕 

○船川京子監査委員 ただいまご紹介いただきました利根町の船川京子です。 

 先ほどは，私の監査委員の選任に議員の皆様のご同意をいただきまして，まことにあり

がとうございました。 

地方自治の監査の重要性を十分認識し，微力でございますが，誠実に，公正に務めてま

いりたいと思います。皆様方のご指導をお願い申し上げ，簡単ではございますが，挨拶に

かえさせていただきます。ありがとうございました。 

○滝沢健一議長 ありがとうございました。 

                                         

○滝沢健一議長 これをもって令和５年第１回龍ケ崎地方衛生組合議会臨時会を閉会いた

します。 

 慎重審議ご苦労さまでした。 

午前１１時１０分閉会 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する 

 

 

         龍ケ崎地方衛生組合議会 

 

 

             議     長   

 

 

             署 名 議 員   

 

 

             署 名 議 員   

 


